
Management Trainee (m/w/d) bei Europa's führendem WiFi-Anbieter

Arbeitsort

81677 München

Leistungen

•Aufstiegsmöglichkeiten

•Betriebliche Weiterbildung

•Firmenevents

Firmenhandy

•Kostenlose Getränke

•Weiterbildungsprogramme

Vollständige Stellenbeschreibung

Management Trainee / Executive Apprentice

Wir bei The Cloud Networks, Europa’s führendem WiFi Anbieter, suchen nach einem entry-level oder junior professional mit ausgeprägtem Interesse an den Aufgaben einer Führungskraft 

und dem Managements einer Firma.

No WiFi? No way! Zählt der freie Zugang zum Internet auch für dich zu den absoluten Grundbedürfnissen? Dann bist du bei uns genau richtig! Wir bei The Cloud sind ein global agierendes 

Unternehmen und Europas führender Public WiFi-Anbieter. In einem dynamisch wachsenden Markt ermöglichen wir täglich Millionen Menschen ungehinderten und barrierefreien 

Internetzugang. Zu unseren Kunden zählen führende Luxusmarken, Finanzdienstleister, Hotel- und Restaurantketten, Kommunen und öffentlichen Einrichtungen.

Für unser weiteres Wachstum suchen wir frische Talente wie dich, die etwas bewegen und neue Kapitel einer digitalen Zukunft mitgestalten wollen.

Der Einstieg in den Bereich des Firmenmanagements kann ein zeitaufwändiger, aber lohnender Prozess sein, bei dem erst die notwendige Erfahrung gesammelt werden muss, bevor man Der Einstieg in den Bereich des Firmenmanagements kann ein zeitaufwändiger, aber lohnender Prozess sein, bei dem erst die notwendige Erfahrung gesammelt werden muss, bevor man 

in diese Art von Position aufsteigen kann. Unser Angebot kann diesen Weg verkürzen, da es die Möglichkeit bietet, sich ab einem sehr frühen Zeitpunkt der Berufslaufbahn auf das 

Erlernen der notwendigen Skills zu konzentrieren.

Du wirst direkt mit unserem CEO, Achim Moehrlein, zusammenarbeiten. Das Ziel ist, dass du nach effizientem Training in allen Bereichen des Business unsere Führungsebene in 

Managementaufgaben vom internationalen Unternehmen The Cloud unterstützt.

Was du mitbringen solltest:

•Abgeschlossenes höheres Studium (Masterabschluss), vorzugsweise in einem STEM oder BWL verwandten Feld

•Hohe Motivation und Proaktivität

•Ausgeprägte Fähigkeiten in Microsoft Excel und PowerPoint

•Erfahrung mit Präsentationen, speziell zu Strategiezwecken

•Zwischenmenschliche Fähigkeiten

•Fokus auf Teamwork und die Arbeit in disziplinär übergreifenden Projekten

•Offenheit im Umgang mit Menschen

Bereitschaft Verantwortung zu übernehmen

•Herausragende Kenntnisse der englischen Sprache

•Deine Aufgaben werden folgendes beinhalten

•Erstellen von Analysen, Präsentationen, und Reports

•Zusammenarbeit mit Stakeholdern (Kollegen, Teams, Kunden, Businesspartner)

•Direkte Unterstützung der Führungskräfte (Performanceanalysen, Projektplanung, Meetingvorbereitung,…)

Was wir bieten:

Kompetitives Gehalt

•Zusammenarbeit mit sehr erfahrenen Personen unserer Management Ebene

•Mentoring

•Unterstützung bei der Fortbildung in relevanten Bereichen

•Bei guter Leistung, zeitnahe Übernahme von Verantwortung und Aufstiegsmöglichkeiten

•Teamorientierte Kultur: Bei uns steht Zusammenarbeit im Mittelpunkt, wir legen großen Wert auf ein unterstützendes und kooperatives Teamumfeld

•flache Hierarchien: in unserem Unternehmen gibt es kurze Entscheidungswege und eine offene Kommunikation auf allen Ebenen

Internationales Umfeld: Du arbeitest in einem multikulturellen Team und profitierst von internationalen Projekten

•Innovationsförderung: Wir legen großen Wert auf Innovation und fördern eine Kultur des kontinuierlichen Lernens und der Verbesserung

Art der Stelle: Vollzeit, Festanstellung

Gehalt: ab 50.000,00€ pro Jahr

Arbeitszeiten:

Montag bis Freitag

Leistungen:

Betriebliche Weiterbildung

•Firmenevents

•Firmenhandy

•Kostenlose Getränke

Sonderzahlung:

•Zusatzzahlungen

Ausbildung:

Bachelor (Erforderlich)

Arbeitsort:

Vor Ort

The Cloud Networks Germany GmbH
Office München
Leuchtenbergring 3
81677 München
Deutschland


